

Mociones/Propuestas/Sentido de Asamblea

Primavera de 2020 (a través de Zoom)

sábado, 28 de marzo de 2020

Segunda lectura, Enmienda Propuesta # Uno para el cambio de Directrices: Agregar los coordinadores de Comités Permanentes al Comité de Área. Si se aprueba, la propuesta entrará en vigor inmediatamente. Propuesta para 2.1 Membresía, Moción, Secundado, Resultados de la encuesta: 83 votos, 67% a favor de la enmienda. La propuesta pasa con 67% sí, 35% proponer aplazar, 0% no.

Segunda lectura, Enmienda Propuesta # Dos para el cambio de Directrices: Para aclarar quién es elegible para presentarse para puestos de área debido a declaraciones contradictorias en las Directrices actuales. Si se aprueba, la propuesta entrará en vigor inmediatamente. Además, el índice refleja la inserción de 3.2 y los títulos actualizados para 3.3 y 3.4. La propuesta es para 3.0, Moción, Secundado, Resultados de la encuesta: 91% sí, 1% no, 8% proponer aplazar. La propuesta pasa.

Segunda lectura, Enmienda Propuesta # Tres para el cambio de Directrices: Crear una nueva sección (1.5) para Posiciones de Área Designadas. Si se aprueba, la propuesta entrará en vigor inmediatamente. Además, el índice reflejará la inserción de 1.5 Cargos designados Deberes, incluidos A y B y la eliminación de 1.4 elementos L y M. Propuesta para 1.4 y 1.5, Moción, Secundado, Resultados de la encuesta: 98% sí, 2% proponer, 0 no. Propuesta aprobada.

Segunda lectura, Área 42 Cambio de Directrices: Propuesta para agregar un comité de traducción (Adendum). Si se aprueba, la propuesta entrará en vigor inmediatamente. Además, el índice reflejará la inserción del Adendum 3 Comité de Traducción. Moción, Secundado, Resultados de la encuesta: 90% sí, 6% proponer aplazar, 4% no. Propuesta aprobada.

Financiamiento único propuesto para asistir al Foro Regional del Pacífico 2020: Brindar fondos para funcionarios electos y designados del Área 42, incluidos el área norte y el área sur, coordinadores de comités permanentes, enlaces, MCDs y RSGs para viajes de más de 60 millas para asistir al Foro Regional del Pacífico 2020 en Las Vegas, hasta \$75 por persona. Resultados de la encuesta: 99% sí, 1% no.

El Sentido de la Asamblea:

Comités ad-hoc: Coordinador de área, Paul ahora tiene la tarea de armar dos comités ad hoc.

- Estamos solicitando un Comité Permanente de Jóvenes de Área ad hoc ("YPAA"). Esto ad hoc sólo aseguraría que el Área vea la necesidad de un Comité Permanente de "YPAA" de Área.
- El segundo comité ad hoc examinará la viabilidad de combinar los tres Tesoros (Área, NAGSC y SAGSC) en un solo Tesoro. Preferiría voluntarios para este comité, que hayan sido tesoreros o tengan alguna experiencia financiera. Sugeriría llevar información a la próxima Asamblea con la pregunta al órgano, ¿es esto algo que queremos que se haga?

Los comités ad hoc serán nombrados entre los voluntarios a finales de abril de 2020.